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Referat fra HB møde den 17.10.2023 på Teams 

Deltagere på mødet: 

Annette Lunau landsformand 

Linda Lundh landsnæstformand  

Kim V. Poulsen kredsformand kreds 1 

Lise Damsgaard Hansen kredsformand kreds 2 

Jørgen Randa kredsformand kreds 3 

Annette Höft kredsformand kreds 4 

Dorte Dabelsteen kredsformand kreds 5 

Steen Andersen kredsformand kreds 6 

Jan E. Nielsen forretningsfører og referent 

 

Afbud: 

 

Velkommen 

Annette L bød velkommen 

 

Agilityudvalget 

Udvalget ønsker at ændre kvalifikations perioden til DM i agility fra årstallet til et helt år. 

Det blev godkendt af hovedbestyrelsen 

 

 

Sekretariatet 

Status regnskab 

Regnskabet viser at vi stadig er bedre en budgettet og antal medlemmer ser ud til at være på niveau 

med sidste år. 

Jan har undersøgt om vi har mulighed for at få nogle udstillingstelte som vi kan sælge fra webshop-

pen og han har fundet et firma i Sverige som kan sælge dem til os med logo på til en fornuftig pris, 

de er dog først på lager igen i starten af den nye år, Jan undersøger hvor stor efterspørgsel der er i 

lokalforeninger og kredse så vi evt. kan lave en større ordre så vi kan få trykket prisen. 

Jan har også undersøgt muligheden for at vi kan få lavet nogle halsedisser med DcH tryk på, vi kan 

købe 1000 stk. så vi kan sælge dem til ca. 20,-, han bestiller 1000 stk.  

Jan har været til møde i Friluftsrådet ang. ansvar og forsikringsspørgsmål ved etableringen af natur-

nationalparkerne med indhegnede arealer med store græsædere. 

Der er blevet lavet en folder som beskriver dette, denne folder deler Vi på hjemmesiden og den sen-

des elektronisk til kredse og lokalforeninger. 

Essen af mødet var at vi som udgangspunkt er forsikret mod skader lavet af de indhegnede dyr, man 

skal dog kende til og være informeret om faren ved at gå i indhegningerne, og har man andre med 

som instruktør eller vejleder så skal disse informeres om faren. 

Det blev besluttet at der gives julegaver til ledelsen i DcH som vi har gjort i mange år. 

En studerende ved Københavns universitet har lavet en undersøgelse som hun gerne vil have vores 

hundefører til at svare på, hun vil efterfølgende skrive en artikel til DcH Bladet. 

Det er godkendt af hovedbestyrelsen 
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Vi er blevet spurgt af Friluftsrådet om vi ønsker at deltage på Folkemødet på 

Bornholm, det vil koste en del og der vil være forholdsvis store omkostninger ved transport og op-

hold på mødet. Hovedbestyrelsen har valgt at takke nej tak, som det ser ud i dag.  

 

Nosework 

Udvalget har lavet ændringer til deres reglement og har bedt om godkendelse af hovedbestyrelsen. 

Ændringerne er godkendt, dog skal der lige rettes omkring resultathæfterne. 

 

Formandsmødet 2023 

Mødet foregår søndag den 19. november på Fjelsted Skov Hotel 

Punkter til mødet, gennemarbejdes på HB mødet den 14. november 

Regnskab og budget 

Etik omkring hunde og medicin og dyrevelfærd 

Hvad skal DcH arbejde hen imod, kontingentforhøjelse, prioritering af aktiviteter (lagkagen DcH) 

Foreningen/Forretningen DcH? 

 

Status på Gruppearbejder i HB 

Dorte gennemgik frivillighedsgruppens forslag med budget til et pilotkursus i kreds 5 på 30.000,-, 

det blev ikke godkendt i HB, da der skulle laves succes kriterier og opfølgningsplan for projektet. 

 

Friluftsrådet 

Der er oprettet en nu gruppe under bestyrelsen i Friluftsrådet som hedder Bæredygtig natur. 

Dorte var til et godt møde hvor det blev drøftet hvilket CO2 aftryk vi afsætter i friluftslivet. 

Hvordan vi tænker bæredygtighed ind i vores foreningsliv. 

De har ansat en projektmager omkring bæredygtighed. Der vil blive udarbejdet noget materiale som 

sendes til HB. 

 

Kreds 6  

Steen forespurgte om vi kan finde en løsning på at dele udgiften til instruktør-aspiranter med en lo-

kalforening. De er lige startet, og han betragter klubben som en lille lokalforening, og mener udgif-

terne skal dækkes af det som vi har talt om i gruppen små lokalforeninger. 

Hovedbestyrelsen ønsker at få et gennemarbejdet forslag fra gruppen. 

 

Spørgsmål fra konsulentudvalget 

En konsulent har spurgt udvalget om det er tilladt for konsulenter at drive selvstændig virksomhed 

der yder services vedr. hundeadfærd eller hundetræning. 

Svar fra hovedbestyrelsen: 

Det blev besluttet på landsmødet, at man kan modtage penge for ydelser i DcH og derved også 

udenfor DcH, det bliver evalueret efter testperioden.  

Man kan godt have sin egen forretning og være konsulent. 

HB foreslår at der laves retningslinjer for konsulenterne omkring denne problematik. 

 

Næste HB møde er den 31. oktober. 


